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Predmet: VII 11. St 52/2008 

Stečajni dužnik: Robert's International Co. d.o.o. u stečaju, Marasovićeva 
67, Split, 

Stečajni vjerovnik: Ivan Orlić, Split, Bihaćka 2a/IV, adresa iz usluge 

3X 

Žalba na Rješenje Trgovačkog suda u Splitu od 26. rujna 2019, poslovni broj 11. 
St - 5212008-534 

Dostavlja se Žalba na rečeno Rješenje zbog pogrešne primjene materijalnog prava i 
nepotpuno i pogrešno utvrđenog činjeničnog stanja, kako slijedi: 

1. Sud se Rješenjem uopće nije izjasnio o prigovoru Ivana Orlića na Račun 
rashoda i prihoda, Završnu bilancu i Završno izvješće stečajnog upravitelja. 

Iz obrazloženja je razvidno da o tome uopće nije vođena rasprava zbog ocjene 

Stečajne upraviteljice da žalitelj nije stečajni dužnik, te da Prigovor ne bi trebalo uzeti 

u obzir. 


Sud je bio dužan da se odredi o prijedlogu Stečajne upraviteljice i da svoje mišljenje 

obrazloži. 

Kako to nije učinio, Sud je bio dužan da razmotri Prigovor Ivana Orlića i o tome 

odluči. 


Na ovaj je način stečajna upraviteljica preuzela ovlaštenja Suda. 

Njezin interes za takvo postupanje je suprotan sadržaju prigovora kojim se ukazuje na 

neregularnosti u stečajnom postupkU. 


2. Ivan Orlić nije dao nikakav konkretan prigovor na Završni diobni popis, pa je 
odbacivanje tog prigovora kao nedopuštenog, neosnovano i nepotrebno. 

Ivan Orlić je, isključivo, prigovorio na radnje Stečajne upraviteljice koje su, da su 

zakonito činjene, mogle osigurati potpunu namiru vjerovnika viših isplatnih redova, 

ili, kako Sud obrazlaže "nije sadržajno usmjeren na pravilnost namirenja". 

Sud se , po mišljenju ovog žalitelja treba baviti cjelinom postupka, a ne samo 

konačnim rezultatom, po svemu kompromitiranog postupka što je jasno i 

površnom analizom Završnog izvješća Stečajne upraviteljice. 
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j Status Ivana Orlića, kao stečajnog vjerovnika ,u cijelom dosadašnjem tijeku postupka, 
uključivo presudu Visokog trgovačkog suda RH br. 67 Pz-ll 0/20 19-2 od 16. siječnja 
ove godine, je nesporan. On jeste stečajni vjerovnik. 
Stav da on nema status stečajnog vjerovnika je neosnovan i u funkciji sprječavanja 
"remetilačkog faktora" u aktualnom tijeku stečajnog postupka. 

Dojam je da je učinjeno sve potrebno da se ne razmotri Prigovor Ivana Orlića i 
lakonski ga se odbaci kao nedopušten, nepotrebno i neosnovano štiteći pri tome radnje 
Stečajne upraviteljice. 

Konstatiram da je Rješenje u točki II potpuno nepotrebno jer nije riječ o 
prigovoru vjerovnika Vesne Čilić i Roberts plus d.o.o.! tvrtka u vlasništvu Vesne 
Čilić koja je i njezin direktor i bivša članica Uprave stečajnog dužnika koja je tvrtku 
odvela u stečaj 1 već o "očekivanju da će se vjerovnici II isplatnog reda u cijelosti 
namiriti u ovom postupku". 
Ovdje je riječ o svjesnom zamagljivanju suštine; vjerovnici bi se namirili u cijelosti da 
upravo Vesna Čilić nije utrošila" novac za ovu svrhu, namirenjem svoje sumnjive II 

tražbine koju je sama sebi potpisala kao fiducijarnu tražbinu u ime dužnika, a koju je 
stečajni dužnik 8 godina osporavao, da bi promjenom stečajne upraviteljice tražbina 
jednostavno bila priznata prijedlogom stečajne upraviteljice koju je Vesna Čilić kao 
jedina osoba u Skupštini vjerovnika prihvatila??? Nevjerojatno, ali mogućno. 

Ovo je finale stečajnog postupka u kojem je osoba Vesna Čilić kao Z.z. odvela 
tvrtku u stečaj, formirala novu tvrtku sličnog imena, izvukla iz stare tvrtke novac 
u korist nove, sama sebi potpisala tražbinu fiducijarnog vlasništva koja je u 
filmskim okolnostima priznata od Skupštine vjerovnika stečajnog dužnika, koju 
čini, pogodite, sama Vesna Čilić. Sve uz "malu pomoć" stečajne upraviteljice. 

Predlaže se poništiti Rješenje u točki I , i vratiti predmet na ponovno 
izjašnjavanje, uz obvezu prvostupanjskom sudu da se izjasni o sadržaju 
prigovora stečajnog vjerovnika Ivana Orlića. 

U Splitu, 4.listopada 2019. 


